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Άγιοι Ανάργυροι 16/01/2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Ημερίδα/Εργαστήριο Δικτύωσης Ωφελούμενων με Εργοδότες & Επιχειρήσεις 

του Συμβουλευτικού Κέντρου για την Απασχόληση 

«ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ» 

 

Ο Δήμος Αγίων Αναργύρων-Καματερού και το Συμβουλευτικό Κέντρο για την 

Απασχόληση «ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ», πραγματοποιούν ημερίδα/εργαστήριο δικτύωσης 

ωφελούμενων με εργοδότες & επιχειρήσεις με στόχο:  

➢ την άμεση επαφή  των ωφελούμενων/ανέργων με εκπροσώπους τοπικών 

επιχειρήσεων που αναζητούν το κατάλληλο προσωπικό για την επιχείρηση τους  

➢ την ενημέρωση των ωφελούμενων για τα ανοιχτά προγράμματα ανέργων που 

υλοποιούνται από τη ΔΥΠΑ  

➢ την παρουσίαση από εξειδικευμένο σύμβουλο HR, ενεργειών και υπηρεσιών σε 

σχέση με τη αξιολόγηση και τη διαδικασία προσλήψεων ανθρώπινου 

δυναμικού. 

 

Η ημερίδα/εργαστήριο δικτύωσης θα πραγματοποιηθεί στους Αγίους Αναργύρους την 

Πέμπτη 19/01/2023  και ώρα 11:00 π.μ. στο Πάρκο Περιβαλλοντικής Ανακύκλωσης (Δ/νση: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 61, Άγιοι Ανάργυροι), και αφορά ωφελούμενους του 

Προγράμματος «ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ» που αναζητούν εργασία και εκπροσώπους τοπικών 

επιχειρήσεων.  

Οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή στο εργαστήριο παρακαλούνται να έχουν μαζί τους 

το βιογραφικό τους σημείωμα.  

 

Το Έργο : «Δράσεις και Εργαλεία για την Προώθηση των Ευπαθών Ομάδων και των Νέων 

στην Απασχόληση και στην Επιχειρηματικότητα Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού 

(Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο "ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ")» υλοποιείται στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2014-2020» ΒΑΑ/ΟΧΕ Δυτική Αθήνας και 

χρηματοδοτείται από το ΕΚΤ και Εθνικούς πόρους.    

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Συμβουλευτικό Κέντρο για την Απασχόληση  
(Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο «ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ»)  
Δ/νση: Διεύθυνση Κοινωνικής πολιτικής του Δήμου: Λ. Δημοκρατίας & Ι. Μέρλα,  Άγιοι 
Ανάργυροι  
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 213 2039920, 6942 771012  
Ιστοσελίδα: www.sympratto.gr  
email: sympratto@kekdiastasi.edu.gr, sympratto@agankam.gov.gr    
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